

跨境武装走私吗啡 132.8 公斤

新中国成立以来,我省一次缴获吗啡量最大案件告破

星报讯(记者 王涛 见习记者 施超) 我省禁毒严打整治专项行动接连掀起“扫毒风暴”。省公安厅昨日通报了阜阳“2013.9.10”特大武装走私、贩卖、运输毒品案,该案共缴获毒品吗啡 132.875 千克,系新中国成立以来我省一次缴获毒品吗啡量最大的案件。

我省毒品吗啡“第一案”的侦破过程堪称惊心动魄。2013年5月,省公安厅禁毒总队工作中发现,临泉人谷某某有贩卖毒品重大嫌疑。

经扩线经营,发现谷某某涉嫌伙同临泉人秦某某、刘某等人从云南边境购买大宗毒品运回临泉分销贩卖。2013年9月6日,禁毒总队将该案指定由阜阳市公安局禁毒支队立案侦查。期间,专案组民警

先后三赴云南,辗转数万公里,进行了大量的实地侦查。

2014年3月12日凌晨,根据专案组侦查掌握的情况,赴云南专案小组在景洪市橄榄坝、曼景兰等地抓获主犯谷某某等涉案犯罪嫌疑人5名。与此同时,专案组在阜阳临泉同时行动,相继抓获涉案犯罪嫌疑人5名。3月14日18时许,专案组在老挝丰沙里省约乌县某村,将境外贩毒嫌疑人李某某成功抓获。

经审理查明,犯罪嫌疑人谷某某伙同秦某某、刘某、石某等人共同出资 1088 万元,由谷某某、秦某某通过云南人陶某某联系老挝贩毒李某某,从境外共计购买吗啡 132.875 公斤,准备运输回临泉分销贩卖,被公安机关系人、毒、赃俱获。



“感谢三个好孩子,捡到俺家的救命钱!”6月24日,提及自己的失而复得,涡阳县村民左灯云还是不住地抹眼泪。几天前,涡阳县丹城镇岭孜小学3名9岁和10岁的女孩捡到左灯云借来的1.5万元治病钱后交给老师,并一起在校门口等来失主,最终,救命钱物归原主。
 蒋庆章 耿晖 记者 曾梅文/图

这里收治的全都是艾滋病瘾君子

星报记者探访我省戒毒系统唯一艾滋病专管大队

星报讯(魏亚东 记者 马冰璐 黄洋洋) 在我省戒毒系统唯一的艾滋病专管大队,一群特殊的戒毒人员正在接受强制戒毒,他们既是瘾君子,又是艾滋病病毒携带者。昨日,在“6·26”国际禁毒日来临之际,记者走进位于宣城的省南湖戒毒所凤凰山大队,近距离接触了这群特殊的戒毒人员。

27岁的阿强(化名)吸毒史有8年了,期间,他也曾想戒毒,父母将他关在家里,可一恢复自由,他便复吸,这样的过程重复了两三次。

2007年结婚后,他背着妻子吸毒,被发现后,妻子毅然与他离婚。2010年,他被查出是艾滋病病毒携带者。去年4月5

日,他来到凤凰山大队接受强制戒毒。一年多过去了,在戒毒民警的鼓励下,对于戒毒和抗艾,他已能坦然面对,“这一次,我一定好好戒毒。”

2009年4月,凤凰山大队成立,集中收治戒毒人员中的艾滋病病毒携带者,大队的8名戒毒民警得知此事后夜不能寐,“当时,我们对于艾滋病的认识很浅薄,觉得是一种不治之症。”大队指导员唐爱民回忆道。最终,在领导的鼓励下,8名民警全部留下,“当时看到蚊子都不敢打。”提起这段往事,唐爱民忍不住大笑。

如今,凤凰山大队收治了36名艾滋病病毒携带戒毒人员,他们的病情都得到了有效控制。

“省煤田地质局原副局长丁宝军受贿案”追踪 一审获刑13年,仍在考虑是否上诉

星报讯(正言 记者 王伟伟) 安徽省煤田地质局原副局长丁宝军曾因涉嫌受贿 315.38 万元受审(本报曾报道)。昨日,记者从合肥市中院获悉,被告人丁宝军因受贿罪,一审获刑13年。

早前庭审时,丁宝军对检方指控的受贿金额存有很大意见。他辩称,所收的一套价值约 195 万元的写字楼没过户,应属于受贿未遂;所收的 40 万礼金没办事,应

属于违规违纪。对此,法院审理认为,被告人丁宝军身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,已构成受贿罪。另外,其系被调查谈话时交代了办案机关已掌握的线索所针对的事实,依法不属于主动投案。最终,法院以受贿罪判处被告人丁宝军有期徒刑 13 年。目前,丁宝军仍在考虑是否上诉。

宣城国税局原副局长涉嫌受贿 22 万

星报讯(曹霞 刘莉荣 记者 曹开发) 6月24日,泾县人民法院依法受理了公诉机关提起的对原宣城市国家税务局副局长张某某涉嫌受贿的公诉。

公诉机关称:被告人张某某在担任宣城市国税局副局长期间,先后分管稽查

局、征管科、所得税管理科、政策法规科等部门工作。2006年至2013年,张某某先后收受泾县某铸造公司总经理池某、副总经理吴某贿赂共计 20 万元;2007年至2013年,收受郎溪县某钢铁公司总经理池某贿赂共计 2.7 万元。以上共计人民币 22.7 万元。

“五个百”架起芜湖县干群“连心桥”

星报讯(张致林 记者 王小雨) 记者昨日获悉,芜湖县近日启动在公安、教育、医疗、农业、市场监管等直面群众的行业中分别开展“百名干警结百村”、“百名教师结百名留守儿童”、“百名医护人员结百名慢性病患者”、“百名农技人员结百村”、

“百名市场监管人员结百店”等结对帮扶活动。活动开展以来,该县 90 名民警已走访联系户 1602 户,排查隐患和化解矛盾纠纷 108 起,帮助群众办实事好事 46 件。1100 名教师组成的“代管家长”有效弥补了留守儿童的“亲情不足”。

合肥在册“瘾君子”已达 5900 人

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 昨日下午,合肥市公安局公布今年以来合肥禁毒的最新进展。

据了解,今年前6个月,合肥警方共侦破毒品刑事案件 237 起,缴获毒品冰毒

约 5 公斤、神仙水 225 瓶、新型毒品“奶茶”49 包。

截至目前,合肥市户籍登记在册吸毒人员 5900 人。其中,男 4264 人,女 1636 人。长丰县区吸毒人数以 765 人居首。

男子闹市毒驾获刑三年三个月

星报讯(胡芳 国庆 记者 王汝华) 吸毒后“腾云驾雾”般开着汽车一路狂飙,沿途冲撞车辆及行人,造成多名人员受伤、多辆车受损,最终将汽车开进了长

江。昨日上午,安庆市迎江区法院公开开庭审理了这起以危险方法危害公共安全罪、故意伤害罪案件,判处被告人郑某有期徒刑三年三个月。

合肥八中育才学校2014—2015学年 高考补习班招生简章



合肥育才学校是合肥市著名的高考补习学校,它依托合肥八中,走自主发展之路,多年来为高等学校培养和输送了一大批优秀学子,在合肥市和全省产生了良好的影响,树立了高考补习学校的标杆。学校精选良师,严格管理,设施完善,有严谨的课程体系,有丰富的备考经验,有良好的寄宿条件,有封闭的校园环境,有专职班主任和生活老师的悉心照料。学校竭力为学生营造一个积极向上、和谐勤奋的学习氛围,高考升学率逐年提高,受到学生和家长的普遍好评。

我校是“安徽师范大学传媒学院艺术教育实践基地”。今年我们继续与安徽师范大学教育培训中心联合办学,聘请省内外传媒名牌高校的优秀专业课老师授课,采取文化课加专业课一体化教学模式,全力打造“传媒艺术高考升学班”,面向全省,招收艺术类应届高三或历届复读生。

招生计划

1. 面向全省,招收全日制普通文史类、理工类高考补习学员600名(其中寄宿制300名走读制300名)
2. 面向全省,招收全日制艺术类考生80人(含播音主持、空乘表演、影视编导、摄影摄像)

上课地点

合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)
 (公交车路线:10路,120路,131路,138路
 长江饭店站)

报名时间、地点、咨询电话

2014年6月9日起接受招生咨询、报名
 地点:合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)
 电话:0551—62679511
 报名时请携带高考准考证与成绩单条。

开学时间

2014年8月10日(周日)开学,
 8月11日(周一)上课